
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vytvořte svět rozmanitosti 
 
Evropská unie a MTV vyzývají mladé talentované lidi z Evropy k vyobrazení 
rozmanitosti a rovnosti 

 
Brusel, 22. října 2007 
 
Evropská unie dnes zahajuje svoji nejnovější soutěž zaměřenou na zvýšení povědomí o rovnosti a boji 
proti diskriminaci s třicetivteřinovým spotem na stanici MTV, největším televizním kanálu na světě 
zaměřeném na mladé lidi. Tato reklama vyzývá diváky k tomu, aby do soutěže přihlásili své umělecké 
práce včetně fotografií, video nahrávek a koláží na téma rozmanitost a rovnost.  
 
Vladimír Špidla, eurokomisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti k zahájení soutěže 
poznamenal: “ Řešení problematiky diskriminace a podpora rovného zacházení pro všechny jsou klíčové 
cíle Evropské unie. Tato kreativní soutěž je ideální cestou, jak rozšířit tato poselství a jak poskytnout 
divákům MTV v Evropě příležitost k tomu, aby mohli být veřejně vyslyšeni a aby ukázali svůj talent celé 
EU. Velmi se těšíme na všechny přihlášky.” 
 
Soutěž je jednou z řady aktivit zvyšujících povědomí o dané problematice, která se koná v rámci 
Evropského roku rovných příležitostí pro všechny 2007 a v rámci pětileté informační kampaně “Pro 
rozmanitost. Proti diskriminaci.”. Přihlášky do soutěže lze podat do 8. prosince. Vítěz soutěže bude 
vyhlášen 17. prosince 2007. 
 
Spot 
Spot začíná záběrem na obličej, jehož jednotlivé části – hlava, ústa, nos - se v rychlém sledu mění. 
Záměrem je ukázat lidi různého původů, náboženství, věku, schopností a sexuální orientace. Tímto  
způsobem zdůrazňuje spot rozmanitost lidské rasy. V další části spotu se obraz posouvá na několik 
mladých lidí, kteří vytvářejí umělecké dílo. Celý obraz je zasazen před jasné, bílé pozadí. Čtený komentář 
vyzývá diváky k tomu, aby se přihlásili a zúčastnili soutěže, která nabízí možnost vyhrát výlet pro dva do 
kteréhokoli evropského města dle vlastního výběru v hodnotě 4 000 euro. 
DiverseCity 

Součástí kampaně je spuštění webové stránky DiverseCity, eudiversity.com. Návštěvníci stránek zde 
mohou uploadovat své umělecké práce, vytvořit si vlastní online identitu a v rámci online hlasování od 9. 
do 16. prosince podpořit své oblíbené přihlášené dílo. Výběr nejlepších přihlášek bude použit pro zvýšení 
povědomí o problematice diskriminace v celé Evropské unii. 
 
Spot a další informace o kampani „Pro rozmanitost. Proti diskriminaci.“ a projektu Evropský rok rovných 
příležitostí pro všechny 2007 naleznete na: 
www.stop-discrimination.info 
http://equality2007.europa.eu 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kontakt pro tisk: Sarah Coppens 
MEDIA CONSULTA International Holding AG 
Wassergasse 3 
10179 Berlín 
Německo 
Tel: +49 30 65 000 358 
s.coppens@media-consulta.com 
 
 


